
 

 
 

Prezentace grantového projektu 

Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost 

 

Název programu   Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost 
 

Prioritní osa 
 

7.1 Počáteční vzdělávání 

Oblast podpory  
 

7.1.1 Zvyšování kvality ve vzdělávání 

Název projektu 
 

Trvalá udržitelnost součástí implementace ŠVP na ZŠ Deblín 

Číslo projektu  
 

CZ.1.07/1.1.02/02.0054 

Název příjemce  
 

Základní škola a Mateřská škola, Deblín, okres Brno-venkov, 
příspěvková organizace 

Celková alokovaná částka  
 

2 617 175 Kč 

Doba realizace projektu  
(od – do) 

31. 3. 2010 - 31. 7. 2011 

Stručný obsah projektu  
(max. 1 000 slov) 

Projekt Trvalá udržitelnost součástí implementace ŠVP na ZŠ 
Deblín vycházel z potřeby zajistit podmínky pro moderní výuku 
žáků ZŠ a efektivní implementaci ŠVP do výuky. Dalším cílem 
projektu bylo vytvořit pro pedagogy pracovní prostředí 
odpovídající současným společenským požadavkům. Těchto 
cílů bylo dosaženo prostřednictvím tří vzájemně provázaných 
klíčových aktivit, které se uskutečnily v období od 31. 3. 2010 
do 31. 7. 2011. 
 
První klíčová aktivita „Multimediální vybavení“  byla 
realizována od začátku projektu do konce září 2010. Tato 
aktivita přispěla k odbourání handicapu spádové ZŠ Deblín, 
která nedisponovala konkurenceschopnými moderními 
technologiemi.  
Její hlavní náplní byla příprava a následná realizace 
výběrového řízení na multimediální techniku. Dalším logickým 
krokem tedy byla instalace dodané výpočetní techniky a její 
zapojení do výuky. Výstupem klíčové aktivity je 20 PC v 
počítačové učebně, 4 notebooky, 1 samostatná interaktivní 
tabule, 3 dataprojektory, upravené prostory pro instalaci 
interaktivní tabule a dataprojektorů. 
Pořízená multimediální technika pak sloužila jako nezbytný 
předpoklad pro další klíčové aktivity, v níž se tvořily výstupy 
projektu.  
 



 

Od začátku září 2010 do konce května 2011 pak probíhala 
druhá klíčová aktivita „E-learningový modul pro přírodovědné 
předměty“. E-learning se stává významným edukačním 
nástrojem pro všechny stupně vzdělávání. Proto je e-
learningový modul pro přírodovědné předměty veden jako 
jedna z klíčových aktivit. Umožňuje zavedení distanční výuky, 
podporu integrovaných žáků i zapojení při mimoškolních 
aktivitách. Výstupem klíčové aktivity je otevřený 
interoperabilní e-learningový systém Moodle 
(moodle.deblinsko.org) pro dynamickou formu výuky 
přírodovědných předmětů. V rámci klíčové aktivity proběhlo 
také odborné školení pedagogů a speciální kurz. Pedagogové 
následně tvořili interaktivní e-learningové kurzy pro žáky. E-
learningový modul sloužil také jako rozhraní pro výměnu 
materiálů pro tvorbu vlastivědné učebnice a je na něm 
vystavena také speciální internetová stránka informující o 
realizaci projektu. Výstupem z této KA jsou také nově 
vytvořené/inovované kurzy pro pedagogy, v nichž je tutoriál k 
tvorbě elektronických kurzů. 
 
Třetí klíčová aktivita s názvem „Tvorba lokální vlastivědné 
učebnice“ byla realizována od prosince 2010 do konce 
realizace projektu, tj. do konce července 2011. Jednalo se o 
časově i finančně nejnáročnější část projektu. V první fázi bylo 
realizováno výběrové řízení Otevřená geoinformační 
platforma, jehož výsledkem byl GIS nástroj pro mapování 
lokalit.  
Ve druhé fázi se pak přikročilo k tvorbě lokální vlastivědné 
učebnice a atlasu. Do procesu přípravy podkladů pro 
vlastivědný Atlas Deblínska se zapojili mj. i žáci a pedagogové. 
Lokální vlastivědná učebnice a atlas (v počtu 300 výtisků) 
vychází z mezipředmětového propojení směřujícího k TUR a 
napomáhají k implementaci ŠVP do výuky. Na učebnici 
navazují názorné pracovní listy usnadňující fixaci poznatků.  
Součástí aktivy bylo rovněž výběrové řízení na DTP služby pro 
učebnici a výběrové řízení Kartografická produkce na 
zhotovitele atlasu, který zajistil jeho tisk i distribuci. 
Kromě výše zmíněného ještě vzniklo 10 posterů modelujících 
udržitelnost vybraných lokalit Deblínska a žáci se v rámci 
zvýšení informační gramotnosti zúčastnili exkurze s odborným 
výkladem u partnera projektu - společnosti YCNEGA 
Technologies. 
 
Projekt přispěl ke zkvalitnění a zefektivnění vzdělávacího 
procesu na ZŠ Deblín, zlepšení materiálního vybavení, 
vytvoření podmínek pro efektivní individuální a skupinové 
vzdělávání. 
Klíčovým dosaženým cílem projektu je zásadní inovace 
výukového procesu prostřednictvím implementace principů 



 

trvalé udržitelnosti do ŠVP, které je páteřním nástrojem 
realizace inovované výuky za využití produktů, které v projektu 
vznikly. 

Kontakt  
(webové stránky projektu, jméno 
kontaktní osoby, email, telefon) 

RNDr. Břetislav Svozil, Ph.D., email: reditel@zs.deblin.cz 

 
 

Vyplněný formulář zasílejte na adresu opvzdelavani@msmt.cz a v předmětu uveďte „Prezentace 
projektu OP VK“. 
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